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Luftdurchlässe – Technische Daten	 2.2.

Auswahldiagramm für die Luftwirbelungsauslässe AWR

Abhängigkeit des Druckverlusts (Δp) und Schallleistungspegel (LWA) von der Luftvolumenströmung (Q).

Abhängigkeit der maximalen Strömungsgeschwindigkeit (Vef) und Strömungsausdehnung mit der Geschwindigkeit V=0,25 m/s (L0,25), von der 
Luftvolumenströmung (Q).

Druckverlust
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Luftdurchlässe – Technische Daten	 2.2.

Auswahldiagramm für die Luftwirbelungsauslässe AWR

Abhängigkeit der Strömungsausdehnung Strömungsausdehnung mit der Geschwindigkeit V=0,25 m/s (L0,25) von der Luftvolumenströmung (Q).

Luftausbreitung vom einzelnen Luftdurchlass 

Luftausbreitung von den Luftdurchlässen 

Weniger als 4 m

Maximal


